

Doporučený seznam věcí na tábor

Spaní

dobry spacák (komfort kolem +4°C, případně teplá deka se může hodit), karimatka, polštářek, prostěradlo (nejlépe tmavé), oblečení na spaní (pyžamo), 2x teplé ponožky

Stolování - vše podepsané ešusy, příbor, hrnek (nejlépe plechový), láhev na pití 1 litr

Hygiena

kartáček a pasta na zuby, ručník, hřeben, **ekologický šampon, ekologické mýdlo**, (kolíčky na prádlo), **krém na opalování**, kapesníky, (deodorant)

Oblečení

pokryvka hlavy, šátek (na hlavu/hry/krk), 5-10x tričko s krátkým rukávem, 1x bílé tričko na batikování, košile (flanelová), letní bunda, 2x mikina, 2x tepláky/kalhoty, 3x kraťasy, plavky, ponožky na každý den, spodní prádlo na každý den a do zásoby, (tílko), pláštěnka z umělé hmoty po kolena (ne tzv. nepromokavá bunda), tmavé dlouhé kalhoty, (maskáče), skautský kroj nebo tričko, skautský šátek (pokud má)

Obuv

2x pevnou obuv na sport/na výlet, nazouváky na rychlé obutí (kroksy), (holiny), (sandály)

Další vybavení

malý batůžek, sluneční brýle, kapesní nožík (mladší ne), baterka nebo čelovka, dostatek náhradních baterii (nutné!), KPZ, (oblíbená kniha, plyšák, karetní hra), blok a psací potřeby, (pastelky), dopisní papír, obálky, známky, (hudební nástroj), repelent, ramínka na oblečení, kolíčky na prádlo, šňůrka, kapesné (150 Kč stačí)

Podpisy na věcech

Je denní praxí mnoho ztracených nebo zapomenutých věcí všude možně (i nemožně) po tábořišti. Často ani samy děti netuší, s čím z domu odjely. Proto je super mít všechny důležité (i méně důležité) věci řádně označené.

Na tábor dětem nedávejte

Jakékoli cenné předměty – pokud si dítě na tábor vezme jakýkoli cenný předmět a zde se poškodí nebo ztratí, upozorňujeme, že za tyto cenné předměty neručíme.

Mobily doma

Na táboře jsou mobily **zakázané**. Kontaktovat můžete vedoucího tábora (Stanislav Remeš, 602 859 402), či zástupce (Martin Nevařil, 605 584 242). V krajních případech můžete na tento telefon zavolat a my vám dítě předáme.

Dopisy:

Po celou dobu tábora můžete posílat svému dítěti dopisy, které budeme pravidelně vyzvedávat na poště.

Jméno táborníka

Skautský tábor Inkové
Bohdalice 45

683 41 Bohdalice-Pavlovice - Bohdalice

Při odjezdu:

- prohlášení o bezinfekčnosti
- lékařský posudek o zdravotní způsobilosti
- karta pojištěnce (černobílá kopie)
- podepsané léky a instrukce, které dítě užívá (dostatek na celý tábor) předejte zdravotníkovi - nikoli dětem do zavazadla

TIP: Zkuste nechat dítě, pokud to jde, se sbalit samo nebo alespoň balte věci společně. Lépe tak ví, kde co má a je v průběhu tábora je klidnější. Potom věci zkontrolujte. Dítě se tak učí samostatnosti.